

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kroucení železobetonových prvků
Jméno autora:	Jan Vesecký
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra betonových a zděných konstrukcí
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jitka Vašková, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra betonových a zděných konstrukcí FSv

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání bylo splněno, rozsah a hloubka zpracování je vysoko nad běžným standardem bakalářských prací.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student konzultoval po celou dobu zpracování bakalářské práce pravidelně, na každou konzultaci byl pečlivě připraven. Pracoval velmi samostatně, při konzultacích si spíše ověřoval zvolené postupy a diskutoval dílčí výsledky. Komunikuje na velmi vysoké odborné i společenské úrovni.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Odbornost předložené práce je vysoká, téma je zpracováno podrobně a pečlivě. Student prostudoval rozsáhlou literaturu včetně zahraniční a porovnával i různé přístupy a zjednodušující postupy. Úroveň je vysoká po teoretické stránce i z hlediska zpracování výsledků ve vzájemných souvislostech. V závěru je přehledně zpracováno splnění cílů, souhrn poznatků a uvedeny i náměty na možné rozšíření tématu.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Formální i jazyková úroveň je příkladná, neobvyklá pro bakalářské práce. Práce je vhodně členěna na vlastní textovou část a přílohy. Zpracování je pečlivé, srozumitelné a přehledné. Obrázky a tabulky jsou pečlivě a po grafické stránce velmi dobře zpracovány.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Výčet zdrojů české i zahraniční literatury a norem je pro úroveň bakalářské práce neobvykle obsáhlý. Poznátky z jednotlivých titulů jsou v práci využity, citace jsou úplné a korektní i po formální stránce.	

Další komentáře a hodnocení

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student prokázal vysokou úroveň svých znalostí i schopnosti prostudovat a zpracovat poznatky z české i zahraniční odborné literatury včetně norem a předpisů. Úroveň práce po odborné stránce i formálním zpracování vysoce převyšuje běžnou úroveň bakalářských prací

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně.**

Datum: 20.6.2017

Podpis: